
48 відповідей

Приймати відповіді

Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз
практики в межах освітньої програми?

48 відповідей

Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад освіти для
проходження практики?

48 відповідей

З якими труднощами ви зіткнулися під час проходження

Зв’язати з Таблицями

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати діаграму

повністю задоволені
частково задоволені
зовсім не задоволені

18,8%

81,3%

Копіювати діаграму

так
ні
частково

12,5%

83,3%

Копіювати діаграму
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